

17部门主办的全国食品安全宣传周正式启动 我国将建食品安全红黑榜

昨天上午,由国务院食品安全办、中央文明办、教育部、工信部等17部门主办的以“尚德守法 提升食品安全治理能力”为主题的2014年全国食品安全宣传周主场活动暨第六届中国食品安全论坛在北京举行。国务院副总理汪洋出席并发表重要讲话。他表示,要加快食品安全领域诚信体系建设,建立食品安全红、黑名单制度,让不守诚信者付出高昂的代价。

完善食品安全信息公开制度

汪洋在会上表示,要完善食品安全信息公开制度,让消费者自主选择安全食品,实现优胜劣汰。要重点治乱,严惩食品安全违法犯罪行为,让违法犯罪分子不敢、不能挑战法律底线,要明确认识到对违法者的宽恕就是对守法者的打击。

最严监管 让人不敢违法

国务院食品安全办主任张勇表示

示,要建立严格的监管制度,从规范行为入手,让人不敢违法;建立崇德向善公序良俗,让人不愿违法。

张勇称,要进一步完善食品安全法律法规,健全最严格的覆盖全过程的监管制度;加快健全食品行业诚信体系,完善诚信信息共享机制和失信行为联合惩戒机制。让失信违法者一处失信、寸步难行。

同时,支持群众监督、舆论监督,调动多元主体维护食品安全的积极性,让不法分子无处藏身。

“食事药闻”正式上线

“食品安全已经成为一个谣言丛生的领域,‘不信任’成了当前食品安全问题的主题。”果壳网首席执行官嵇晓华表示,比如“人造鸡蛋”的说法流传了多年,可是一个真的“假鸡蛋”都没见着;再比如“面包里有鞋底成分”、“喝奶粉导致性早熟”、“维生素C和海鲜一起吃会死人”等等,都被果壳网的“谣言粉碎机”粉碎。

昨天,由国家食品药品监管总局指导的科普移动终端应用软件“食事药闻”也正式上线。公众通过手机免费下载或者扫描二维码就可以安装。它集四品一械(食品、药品、保健食品、化妆品、医疗器械)科普短文发布、科普微视频展播、有奖游戏、四品一械公众查询等功能于一体,旨在为大家提供全方位科普信息服务。还设有“辟谣”板块,戳穿各种“食品谣言”。

综合《北京晚报》《法制晚报》

中国就越南非法行为 照会潘基文表明立场

中国常驻联合国副代表王民9日就越南非法强力干扰中越南项一事照会联合国秘书长潘基文,转去中国的立场文件《“981”钻井平台作业:越南的挑战和中国的立场》,并要求秘书长将中国的立场文件作为联合国大会文件散发给联合国全体会员国。

照会递交后,王民向媒体表示,中方递交照会的目的是为了向国际社会表明立场,讲清真相,以正视听。

据新华社

外交部声音

美国是“黑客帝国” 地球人都知道

在10日例行记者会上,有记者问,昨天美国某网络安全公司发布报告称,中国军人对西方国家实施了网络黑客攻击以协助发展中国卫星和航天项目。这份报告还说掌握了有关证据,包括一名自称军人的黑客的邮件和博客。中方对此有何反应?

外交部发言人华春莹表示,美国不必把自己装扮成受害者,它自己就是“黑客帝国”,这是地球人都知道的事实。美方不思反省,不思检点,反而仍在无理指责和攻击别国,这样的做法不具有任何建设性。

据新华社新媒体专电

将南京大屠杀档案 申报世界记忆名录 目的是牢记历史

外交部发言人华春莹10日在回应中国政府是否将日军强征慰安妇的相关档案和文献申报了联合国世界记忆名录时表示,中方将有关南京大屠杀和日军强征慰安妇的一些珍贵历史档案进行申报,目的是牢记历史,珍惜和平,捍卫人类尊严,以防止此类违人道、侵人权、反人类的行为在今后重演。

613 苏宁 年中庆
全场6.8折起
关注南京苏宁微信,特惠提前知

晋济高速燃爆事故 两市长被处分

事故调查报告披露细节:当时隧道内共有87人,48人成功逃出

记者10日从安监总局获悉,晋济高速公路山西晋城段岩后隧道“3·1”特别重大道路交通危化品燃爆事故调查报告,已经国务院批复并向社会全文公布。调查认定,这是一起生产安全责任事故。33人已被司法机关控制,33人给予党纪政纪处分。

国家安监总局网站10日还全文发布了事故调查报告,报告披露了事故发生过程和细节。

事故造成40人死亡

根据这份调查报告,2014年3月1日14时45分许,位于山西省晋城市泽州县的晋济高速公路山西晋城段岩后隧道内,两辆运输甲醇的铰接列车追尾相撞,前车甲醇泄漏起火燃烧,隧道内滞留的另外两辆危险化学品运输车和31辆煤炭运输车等车辆被引燃引爆,造成40人死亡、12人受伤和42辆车烧毁,直接经济损失8197万元。

当时隧道内共有87人

调查报告披露,两车追尾碰撞后,甲醇形成流淌火迅速引燃了两辆事故车辆(后车罐体没有泄漏燃烧)和附近的4辆运煤车、货车及面包车,由于事发时受气象和地势影响,隧道内气流由北向南,且隧道南高北低,高差达17.3米,形成“烟囱效应”,甲醇和车辆燃烧产生的高温有毒烟气迅速向隧道内南出口蔓延。根据调查报告,当时隧道内共有

87人,部分人员在发现烟、火后驾车或弃车逃生,48人成功逃出(其中1人因伤势过重经抢救无效死亡)。事故导致滞留隧道内的42辆车全部烧毁,隧道受损严重。

反复核查 确认40人遇难

事故发生后,山西省公安厅组织开展遇难人员数量和身份核定工作。先后在隧道内搜寻到12具遗骸,并对隧道内清理出的42辆车残骸、1000余吨煤炭及其他残留物进行反复筛查,提取检材。在国务院安委会工作组(事故调查组成立后在事故调查组)及有关专家的督促指导下,公安机关通过DNA反复检验、人类学骨骼鉴定、收集家属寻亲信息、车辆信息等综合技术手段反复核查,于3月11日,确认这起事故死亡和失踪人数已超过30人,为特别重大事故。截至3月17日,最终确认在这起事故中有40人遇难,并对遇难者身份全部予以确认。

据新华社



事发现场被烧毁的车辆

事故处理情况

33人被司法机关控制

对山西省晋城市道路运输管理局副局长杜涛一,河南省焦作市道路运输管理局副局长刘瑞禄,晋城高速公路有限责任公司副总经理马春平,河南省孟州市肇事车辆实际车主汤保才等33人,移送司法机关处理。

33人给予党纪政纪处分

对山西省晋城市委副书记、市长刘润民,河南省孟州市委副书记、市长刘文年,晋城高速公路有限责任公司党委委员、总经理张三宏等33人,给予党纪政纪处分。

南江宁首席大盘翠屏城,刚需惠民价8300元/m²起

44套88-101m²电梯小高层加推,错过不再有



惠民价入市 尽早排队认筹 翠屏城电梯小高层错过不再有

在过去两年,翠屏城每一次开盘都遭遇排队抢购,成为刚需盘畅销明星。尽管五月底以来南京楼市明显降温,但翠屏城热度不减。据开发商透露,前期房源吃紧,即将加推电梯小高层,仅44套,“品质提升不少,但是价格却依然亲民。”

据了解,翠屏城此次加推的电梯小高层房源,面积集中在88-101m²,低总价优势堪称江宁刚需性价比之王,备受年轻人喜爱,尚未开盘已经有众多年轻人排队预约买房。

“原本想买江宁大学城,但是房价都13000元/平方米以上了,多番对比还是翠屏城性价比最高,首付十几万就能买一套!”翠屏城业主韦先生,除了看重该项目的性价比,也被该盘大手笔的绿化和已经开业的学校、社区食堂、商业街等成熟配套所吸引。

地铁、湿地公园、成熟配套 南京崛起又一品质人居新城

如今南京远郊地铁板块中,8000多元/平方米就能买到房的区域,几乎只有南江宁和六合。而既享受地铁,又有湿地公园和较成熟的生活配套,更有大品牌托市保障升值潜力的区域,非翠屏城所处的南江宁莫属。

内外环境绝佳,让翠屏城倍受青睐,不仅内有15万平方米的运动主题水景公园的刚需社区,外揽28.7平方公里的上秦淮大湿地公园,满足业主怡然自得的慢生活。而项目所在的南江宁,正迎来众多规划利好,强力推进的紫金(江宁)科技创业特别社区、江宁教育功能区、禄口新城中心片区建设,正为南江宁带来更多商业生活及从幼儿园到高中的众多优质教育配套。

翠屏城还将受益2014年开通的地铁3号线和6号线机场轻轨线的便利。从该盘驱车5分钟即可对接机场轻轨翔宇路北站。而项目未来还将开通社区巴士,对接地铁三号线秣周路站。

销售信息

翠屏城在售户型面积为69m²两房,86m²、94m²三房,117m²四房,88-101m²电梯小高层即将全新加推。

项目地址

南京市江宁区天禄大道1号

销售热线

52778088

5月以来,南京楼市明显降温,不过南江宁刚需大盘翠屏城却依然逆势上扬,44套电梯小高层新品,品质提升价格却依然亲民,备受年轻人追捧。